



СТАНИЧНО-ЛУГАНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної державної адміністрації

М. Мотомолю 2020р.

смт Станиця Луганська

№ 102

Про схвалення змін до Програми розвитку та фінансової підтримки Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Станично-Луганської районної ради» на 2020 рік

Керуючись статтями 26, 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», на підставі розділу 6 пункту 3 частини першої статті 89 «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного Кодексу України, **зобов'язую:**

1. Схвалити зміни до Програми розвитку та фінансової підтримки Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Станично-Луганської районної ради» на 2020 рік, схваленої розпорядженням голови райдержадміністрації від 13.12.2019 № 1729 (далі – Програма), виклавши її у новій редакції, що додається.

2. Комунальному некомерційному підприємству «Центр первинної медико-санітарної допомоги Станично-Луганської районної ради» подати Програму у новій редакції на розгляд чергової сесії Станично-Луганської районної ради, відповідно до вимог регламенту районної ради.

3. Включити зміни до Програми розвитку та фінансової підтримки Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Станично-Луганської районної ради» на 2020 рік до Програми економічного і соціального розвитку Станично-Луганського району на 2020 рік.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови райдержадміністрації Ірину Костан.

Голова
районної державної адміністрації

Юрій ЗОЛКІН

СХВАЛЕНО

Розпорядження голови
Станично-Луганської
районної державної
адміністрації
Луганської області

11 жовтня 2020 № 102

**ПРОГРАМА РОЗВИТКУ ТА ФІНАНСОВОЇ ПІДТРИМКИ
КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЦЕНТР
ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ СТАНЧНО-
ЛУГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ» НА 2020 РІК
(НОВА РЕДАКЦІЯ)**

Паспорт Програми

1.	Назва Програми	Програма розвитку та фінансової підтримки Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Станично-Луганської районної ради» на 2020 рік
2.	Ініціатор розроблення Програми	Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги Станично-Луганської районної ради»
3.	Розробник Програми	Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги Станично-Луганської районної ради»
4.	Співрозробники Програми	Станично-Луганська районна державна адміністрація, Станично-Луганська районна рада
5.	Відповідальний виконавець Програми	Станично-Луганська районна державна адміністрація, Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги Станично-Луганської районної ради»
6.	Учасники Програми	Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги Станично-Луганської районної ради», Станично-Луганська районна державна адміністрація, Станично-Луганська районна рада, сільські та селищні ради
7.	Головний розпорядник коштів	Станично-Луганська районна державна адміністрація Луганської області
8.	Термін реалізації Програми	2020 рік
9.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Державний бюджет, районний бюджет, сільські бюджети, селищні бюджети та інші джерела фінансування
10.	Загальний обсяг фінансування Всього коштів: Районний бюджет Місцеві бюджети	3066,302 тис. грн. 2992,202 тис. грн. 74,10 тис. грн

1. Загальні положення

Здоров'я є найважливішим з прав людини та найвищою людською цінністю. Цей показник є одним із головних елементів національного багатства країни. Тому кожна держава розглядає охорону та зміцнення здоров'я як своє найголовніше завдання.

Доступність, якість, функціональність, ефективність, ресурсна забезпеченість та своєчасність надання первинної медичної допомоги є основою для забезпечення високого рівня здоров'я та покращення життя населення.

Затвердження даної Програми дасть можливість реалізувати впровадження програмно-цільового методу фінансування та залучити додаткові кошти із районного бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством, для вирішення проблемних питань первинної медико-санітарної допомоги, наближення якісної первинної медичної допомоги на засадах сімейної медицини до населення.

Основною проблемою, на яку буде спрямована програма – проблема фінансового характеру – дефіцит коштів на оплату праці працівникам, відсутність коштів на поточні витрати та оновлення матеріально-технічної бази.

Коштами державного бюджету покриваються витрати тільки на виплату заробітної плати медичним працівникам з розрахунку на мешканця, тому, без належної фінансової підтримки, неможливе подальше функціонування комунального підприємства охорони здоров'я, яке надає первинну медичну допомогу в районі, що може привести до краху цієї медичної галузі.

Беручи до уваги необхідність надання вчасної та якісної медичної допомоги, виникає вкрай необхідна потреба у наданні комунальному некомерційному підприємству фінансової підтримки з районного бюджету.

Тому Програма розвитку та фінансової підтримки Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Станично-Луганської районної ради» у Станично-Луганському районі на 2020 рік потребує цільових фінансових надходжень, активних і скоординованих дій закладів охорони здоров'я, спрямованих на забезпечення належних можливостей для наближення якісної первинної медичної допомоги.

Програма в свою чергу спрямована на налагодження ефективного функціонування системи первинної медико - санітарної допомоги шляхом створення умов для ефективного функціонування лікувально-профілактичних підрозділів Центру, поліпшення їх кадрового, матеріально-технічного забезпечення.

2. Мета Програми

Метою Програми є надання фінансової підтримки та створення умов для розвитку структурних підрозділів Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Станично-Луганської районної ради» шляхом модернізації та зміцнення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров'я (оснащення необхідним медичним обладнанням) для здійснення заходів, направлених на підвищення доступності та якості медичних послуг населенню, керованості та безперервності медичної допомоги, рівного доступу населення до медичних послуг належної якості на засадах сімейної медицини. За рекомендаціями Всесвітньої організації охорони здоров'я, підготовленими на основі кращого світового досвіду, лише розвиток первинної медико-санітарної допомоги на засадах сімейної медицини дасть змогу істотно вплинути на поліпшення демографічної ситуації, досягнути справедливого розподілу і раціонального використання бюджетних коштів.

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, етапи виконання Програми

Медична допомога жителям Станично-Луганського району є доступною. Проте є проблеми, які накопичувалися роками і потребують невідкладного вирішення шляхом додаткового фінансування з місцевого бюджету.

Оптимальним варіантом розв'язання проблем є:

пріоритетний розвиток первинної медико-санітарної допомоги на засадах сімейної медицини;

удосконалення матеріально-технічної бази охорони здоров'я відповідно до чинних нормативних документів;

запровадження правових, економічних, управлінських механізмів, для забезпечення конституційних прав громадян на охорону здоров'я;

залучення засобів масової інформації, навчальних закладів та громадських організацій до більш широкого інформування населення з питань профілактики, раннього виявлення та ефективного лікування захворювань;

поліпшення медичної допомоги вразливим верствам населення шляхом забезпечення ефективними, безпечними і якісними лікарськими засобами та виробами медичного призначення;

підвищення ефективності використання наявних кадрових, фінансових та матеріальних ресурсів охорони здоров'я;

створення сучасної системи інформаційного забезпечення у сфері охорони здоров'я;

удосконалення інноваційної політики в сфері охорони здоров'я;

подальше впровадження системи персоніфікованого електронного реєстру громадян та сучасних інформаційних технологій в діяльності первинної медико-санітарної допомоги.

Програма розрахована на реалізацію заходів протягом 2020 року.

4. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Основними завданнями функціонування та розвитку Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Станично-Луганської районної ради» населенню Станично-Луганського району протягом 2020 року є:

збереження і покращення здоров'я населення;
 гарантована доступність і якість кваліфікованої медичної допомоги;
 будівництво, реконструкція, проведення ремонту, оснащення обладнанням, автотранспортом і засобами зв'язку та створення умов для заохочення медичного персоналу;

удосконалення організації Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Станично-Луганської районної ради»;

підвищення рівня санітарної культури населення, формування здорового способу життя;

стимулювання медичних працівників для роботи в Станично-Луганському районі.

Виконання програми дає змогу:

підвищити ефективність роботи закладу охорони здоров'я первинної ланки з метою подолання несприятливих демографічних тенденцій;

збільшити питому вагу медичної допомоги, що надається: лікарями загальної практики – сімейними лікарями – щороку на 7 – 10%;

сформувати систему надання населенню високоякісної медичної допомоги на засадах сімейної медицини;

створити умови для реалізації принципу організації та координації лікарем загальної практики – сімейним лікарем – скерування для надання пацієнтам вторинної спеціалізованої та стаціонарної медичної допомоги;

забезпечення збереження та подальше зміцнення матеріально-технічної бази, її модернізація;

осучаснити та забезпечити оснащення закладу загальної практики – сімейної медицини відповідно до затверджених табелів оснащення та нормативів.

5. Напрями діяльності та заходи Програми

Напрями діяльності та заходи Програми викладені у додатку 1 до Програми.

6. Ресурсне забезпечення Програми

Фінансування Програми здійснюється виключно за умови затвердження бюджетних призначень на її виконання рішенням районної ради про районний бюджет на відповідний рік (рішення про внесення змін до районного бюджету на відповідний рік), згідно з розподілом видатків районного бюджету (додаток 2).

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Контроль за виконанням цієї Програми покласти на постійну комісію районної ради з питань освіти, охорони здоров'я, культури, спорту та соціального захисту населення.

8. Звітність

Комунальному некомерційному підприємству «Центр первинної медико-санітарної допомоги Станично-Луганської районної ради» кожного кварталу надавати районній раді звіт про хід виконання Програми.

Головний лікар
Комунального некомерційного підприємства
«Центр первинної медико-санітарної
допомоги Станично-Луганської
районної ради»



СВІТЛАНА СЕМЕНЕНКО

Додаток 1

до Програми розвитку та фінансової підтримки Комунального підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Станично-Луганської районної ради» на 2020 рік

Напрями діяльності та заходи

Програми розвитку та фінансової підтримки Комунального підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Станично-Луганської районної ради» на 2020 рік

№ п/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Термін виконання	Виконавці Програми	Джерела фінансування	Очікувані обсяги фінансування (тис. грн.)		Очікуваний результат
1.	Забезпечення надання населенню первинної медичної допомоги		2020 р.	Комунальне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги Станично-Луганської районної ради» (далі – ЦПМСД) (за згодою)	Загальний фонд районного бюджету	2992,202	74,10	Створення умов для своєчасного надання медичної допомоги, покращення діяльності лікувальних закладів, зниження рівня захворюваності та смертності
					Кошти сільських та селищних рад			

1.1.	Забезпечення оплати комунальних послуг та енергоносіїв	ЦПМСД (за згодою)	Загальний фонд районного бюджету Кошти сільських та селищних рад	1973,812 74,100	
1.2	Стимулювання фонду оплати праці молодшому медичному персоналу фельдшерських, фельдшерсько-акушерських пунктів та пунктів охорони здоров'я	ЦПМСД (за згодою)	Загальний фонд районного бюджету	1018,390	Заохочення працівників, які надають первинну медичну допомогу в сільській місцевості
	Разом			3066,302	

Головний лікар
Комунального некомерційного підприємства
«Центр первинної медико-санітарної допомоги
Станично-Луганської районної ради»



СВІТЛАНА СЕМЕНЧЕНКО

Додаток 2

до Програми розвитку та фінансової підтримки Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Станично-Луганської районної ради» на 2020 рік

Ресурсне забезпечення
Програми розвитку та фінансової підтримки Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Станично-Луганської районної ради» на 2020 рік

тис. грн.

№ п/п	Напрямок використання	2020 року
1	Забезпечення надання населенню первинної медичної допомоги	
	ВСЬОГО	3066,302
	у тому числі:	
	Районний бюджет	2992,202
	Місцеві бюджети	74,10
2	Модернізація та зміцнення матеріально-технічної бази	
	ВСЬОГО	-
	у тому числі:	
	Районний бюджет	-
	Позабюджетні кошти	-
	Загальний обсяг ресурсів, у тому числі:	3066,302
	Субвенція з місцевого бюджету на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету	
	Районний бюджет	2992,202
	Місцеві бюджети	74,10
	Кошти небюджетних джерел	

Головний лікар

Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Станично-Луганської районної ради»



СВІТЛАНА СЕМЕНЕНКО